

# 奥巴马签署金融监管改革法案 华尔街掀开新金融时代序幕

美国总统奥巴马(中)签署金融监管改革法案。(新华社发)



新华社华盛顿7月21日电 (记者 刘丽娜 杜静) 美国总统奥巴马21日签署金融监管改革法案,使之成为法律,标志着历时近两年的美国金融监管改革立法完成,华尔街正式掀开新金融时代序幕。

奥巴马当天在华盛顿的里根大厦举行了法案签署仪式,与这项立法相关的近400名政治、经济和学界人士与会。奥巴马在仪式上说:“这项改革代表着历史上最有力的消费者金融保护。”有关方案将由一个新的消费者保护机构执行,该机构只有一项任务,即在金

融系统中保护人民,而不是大银行,不是贷款人,不是投资机构。奥巴马还说,这项改革将终止对大银行行的救助,有利于美国经济。

2008年9月华尔街大型投资银行雷曼兄弟倒闭引发本轮全球金融危机。在危机中上任的奥巴马政府于2009年6月正式提出金融监管改革方案。美国众议院和参议院分别于去年12月和今年5月通过了各自的金融监管改革法案版本。今年6月30日,众议院通过了两院统一的版本。7月15日,参议院通过了最终版本金融监管改革法案,为该法案最

终成为法律清除了最后障碍。

这项名为《多德-弗兰克华尔街改革与消费者保护法》法案以领导这一立法的两位国会议员命名,包括参议院银行委员会主席克里斯多弗·多德以及众议院金融服务委员会主席巴尼·弗兰克。法案致力于保护消费者、解决金融业系统性风险等问题,旨在避免2008年的金融危机重演。

金融监管改革法案被认为是奥巴马政府继今年3月签署医疗改革法案后的又一项立法成就。不过,法案在危机防范的有效性等方面仍存在巨大争议。

## 澳大利亚“黑匣子”之父去世

新华社7月22日电 澳大利亚政府7月21日说,飞行数据记录仪的发明者戴维·沃伦19日去世,终年85岁。

沃伦1925年出生在澳大利亚东北格鲁特岛。沃伦9岁时,他的父亲在一次空难中去世。

飞行数据记录仪俗称“黑匣子”。沃伦发明这种装置的想法始于一次坠机事故。

1953年,世界上第一架喷气式民航客机“彗星”号坠毁。沃伦在事故调查过程中想到,如果将飞行员

的对话和飞行数据保存在抗坠毁和防火装置中,一旦飞机坠毁,这些录音可以提供调查线索。

沃伦1956年制作出黑匣子原型。它可以保存4小时的语音和飞行数据。

澳大利亚航空管理部门起初对这一发明不感兴趣。直到它问世10年后,澳大利亚政府才要求国内所有飞机必须安装黑匣子。

澳大利亚国防部在沃伦去世后发表声明说,黑匣子为世界航空飞行安全作出了“价值难以估量的贡献”。

## 日本首相回应夫人出新书 菅直人:很害怕,还没读

中新网7月22日电 据共同社报道,日本首相菅直人21日晚被问及对夫人菅伸子的新书《你做首相,日本会有什么变化?》有何感想时称,“很害怕,还没读”。

报道称,有媒体记者向菅直人提及有关其夫人出书一事,菅直人苦笑着称,因为害怕,他还没读这本

书,展现出“妻管严”的一面。

而当记者借用新书名提问“你做首相,日本会有什么变化?”时,菅直人强调说,“希望把日本建成真正充满活力、每个人都不会孤立无援的国度。我把这叫做‘最小不幸社会’,希望创建这样的社会”。

## 被断章取义的“种族歧视”言论弄丢了官 白宫向黑人女官员道歉



雪莉·谢罗德

新华社7月22日专电 美国政府21日向一天前因“种族歧视”言论遭开除的农业部一名非洲裔女官员道歉,承认未能弄清实情,请她重新回政府工作。

白宫发言人罗伯特·吉布斯在记者会上说,政府未能掌握全部事实,开除雪莉·谢罗德是不公和错误决定,“毫无疑问,应该向谢罗德女士道歉”。

吉布斯说,总统贝拉克·奥巴马听取了这一事件的汇报。

“我后悔作出这一草率决定。”农业部部长托马斯·维尔萨克说,“我行动前未经思考,令这位女士深陷困境。”

维尔萨克宣布,他已邀请谢罗德重新回到农业部工作,新岗

位能使她发挥在种族和解方面的能力。

谢罗德遭解雇前在农业部主管佐治亚州农业开发。她3月出席美国全国有色人种协进会一个分支机构的宴会时讲述与一名白人农场主之间的往事。

讲话的视频剪辑19日出现在一家美国网站,谢罗德遭指责发表种族主义言论。农业部20日将她开除。

谢罗德辩护说,视频播放的讲话内容不完整,断章取义,自己的本意是呼吁种族和解。

一名不愿公开身份的白宫官员告诉美联社记者,获知谢罗德讲话全部内容后,白宫20日晚给农业部打电话,双方一致认为,应重新考虑开除谢罗德的决定。



## 路边的热狗好味道

7月21日,英国首相卡梅伦乘火车到纽约进行访问,纽约市市长布隆伯格接待。图为卡梅伦(左)与布隆伯格在火车站外大口吃热狗,并大赞好味道。(据新华网)

## 关于对老年眼病患者进行免费救助治疗的通知

接中国眼病救助网通知,“眼病救助中国行”已在我市全面启动,此活动旨在推广非手术治疗白内障眼底病等综合性老年眼病。凡具有洛阳户口,年龄在50岁以上的老年眼病患者,将得到香港中华爱眼协会的资助,享受免费治疗补贴并获得相关救助,还可以免费领取防辐射手表。请我市九县(市)六区白内障眼底病等老年眼病患者提前电话报名审核。

报名救助电话:0379-61788215

中国眼病救助网

## 白斑该怎么治

医学研究证明:治疗白斑不能单纯采用细胞色素种植、擦药等治标不治本的方法,应从根源入手,标本兼治,同时需从心理上、精神上调节和治疗。

由白斑防治中心开发研制的领先科技成果白癫驱白疗法联合准分子专治白斑,该驱白组合将渗透、修复、激活三效合一,内外双效,标本兼治。无论患者病史长短、面积大小,一般5天着色,30天完成黑色素生成,短期内还您一身靓丽肌肤,突破了色素细胞种植等疗法急功近利、治标不治本的弊端,从根本上解决了白斑难治易复发的医学性难题。

预约 62294517  
夏季优惠正在进行中 热线:62294517  
地址:凯旋路与七一路交叉口东50米市直三楼



## 酷狗讨钱

7月22日,一只戴帽子的狗在菲律宾马尼拉街头代替主人乞讨。(新华社/法新)